



Informace k příchodu žáků do školy 1.9. 2020

Vychází mimo jiné z Manuálu MŠMT z 17.8. a aktualizovaného Manuálu z 26.8. 2020

Příchod žáků druhých a vyšších tříd do budovy v první školní den proběhne v zásadě běžným způsobem, tedy mezi 7.40 a 7.55 hod.

Přichozí jsou pouze povinni zachovávat rozestupy v situaci většího nahromadění osob v prostoru.

Roušky nejsou povinné ani ve společných prostorách, ani ve třídách.

Doporučuje se využít dezinfekčních stanovišť – automatický dávkovač je ve vestibulu a v šatnách, dále mechanický dávkovač v každé třídě.

Prvnáčci a jejich rodiče (doprovod) se shromáždí před školou v 8.05 hod. Žádáme je, aby s rozumnými rozestupy vyčkali příchodu třídních učitelů, kteří si je vyzvednou.

Na 8.15 hod. je naplánováno slavnostní přivítání vedením školy za účasti zástupce zřizovatele ve třídě I.A.

Na 8.20 hod. je naplánováno slavnostní přivítání vedením školy za účasti zástupce zřizovatele ve třídě I.B.

Od 8.30 se bude konat krátká informační schůzka pro rodiče prvnáčků v jídelně školy.

Škola vytváří všechna myslitelná organizační a hygienická opatření proto to, aby se neshlukovalo více osob na jenom místě, nemísily se skupiny a třídy žáků, bylo dostatečné množství dezinfekce a ochranných pomůcek atd.

Byl vytvořen Dodatek ke školnímu řádu, který je k dispozici na webu školy /Dokumenty/ a žáci s ním budou první školní den seznámeni třídními učiteli.

Zvláštní režim byl vytvořen k zajištění stravování (pohybu v jídelně) – platí od 2.9., prvního září se nevaří, a k provozu školní družiny – všechny informace předají třídní učitelé a vychovatelé.

Apelujeme na zodpovědnost a bezpečné chování všech (nejen s ohledem na COVID) – dodržujte osobní hygienu, rozestupy, minimalizujte kontakt a nepřibližujte se ke škole s příznaky infekčního onemocnění.

Vedení školy, pedagogové i ostatní zaměstnanci se těší na úspěšné zahájení nového školního roku, na své žáky a jejich rodiče 😊!

V Písku, 27.8. 2020

Mgr.Bc. Jaroslav Volf

ředitel školy

Základní škola Tomáše Šobry
a Mateřská škola Písek, Šobrova 2070
IČO: 709 43 168
Tel.: 382 216 546